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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantašu u Beogradu su se po prvi 
put ove sezone pojavile trešnje po ceni od 
200 do 350 din/kg u zavisnosti od sorte i 
krupnoće ploda. Dosta dobra ponuda jagode 
uticala je na dalji pad cene. Pored jagode 
jeftiniji su bili breskva i nektarina iz uvoza. 
Skuplji su bili ananas i kruška ostala. 
Raznovrsna ponuda sezonskog povrća na 
prodajnim punktovima i prodaja je bila na 
zavidnom nivou. Jeftiniji su u odnosu na 
prethodni period bili blitva, boranija, karfiol, 
krastavac salatar, kupus, lubenica, crni luk, 
paradajz, čeri paradajz, rotkvica, šargarepa 
i tikvica. Zabeležen je rast cena zelene 
salate, zelja, brokoli, patlidžana i mladog 
crnog luka. 

Dobra je bila ponuda jagode na ze-
lenoj pijaci u Loznici što je uslovilo nagli 
pad cene na 150 do 200 din/kg. Pojavile su 
se i prve trešnje koje se nude po ceni od 
300 do 500 din/kg, što je još uvek ne-
dostupno većini kupaca. Južnog voća i jabu-
ka je sve manje u ponudi te i cena raste. 
Snabdevanje limunom se stabilizovalo te je 
i cena nešto niža u odnosu na prethodni pe-
riod. Što se povrća tiče skuplji su bili šar-

garepa, zelena salata, rotkvica i peršun. Za 
razliku od njih niže su bile cene brokoli, 
krastavca salatara, mladog krompira, para-
dajza i tikvice. 

Reporter STIPS-a iz Leskovca je na 
kvantašu u ovom gradu zabeležio prvu 
ponudu jagode i lubenice protekle sedmice i 
rast cena banane, limuna, mladog crnog 
luka. Niže su bile cene celera, krastavca 
salatara, krompira, kupusa, luka crnog, 
paprike ljute, paprike šilje, šaragarepe. 

Polako se stabilizovala ponuda jagoda 
na tezgama zelene pijace u Pirotu. U ponudi 
je po prvi put ove sezone trenja po domi-
nantnoj ceni od 300 din/kg. Bolja ponuda 
mladog kupusa i uvoznog paradajza uslovio 
je pad cena u odnsu na prethodni period. 

Ponuda voća i povrća bila je znatno 
bolja na zelenoj pijaci u Čačku protekle sed-
mice. Jagode su se mogle pazariti po ceni 
od 180 do 200 din/kg, limun od 260 do 290 
din/kg, a pomorandža od 150 do 180 din/
kg. Za spanać je trebalo izdvojiti 130 din/
kg, mladi kupus od 50 do 60 din/kg i zelena 
salata od 35 do 40 dinara za glavicu. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Prva ponuda trešanja  
na kvantašima i zelenim pijacama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  11.– 17.05.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    04.– 10.05.2020. godine 

1 HRK= 15,55 RSD Izvor: TISUP 
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